

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (UE) n. 696/2014 della Commissione, del 24 giugno 2014, che modifica il regolamento (CE) n. 1881/2006 per quanto riguarda i tenori massimi di acido erucico negli oli e nei grassi vegetali nonché nei prodotti alimentari contenenti oli e grassi vegetali**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 184 del 25 giugno 2014)

Pagina 2, articolo 1, parte 8 dell'allegato del regolamento (CE) n. 1881/2006 come modificato, tabella, punto 8.1.2, seconda colonna:

anziché: «Alimenti con aggiunta di oli o grassi, ad eccezione degli alimenti di cui al paragrafo 8.1.3»

leggasi: «Alimenti con aggiunta di oli o grassi vegetali, ad eccezione degli alimenti di cui al paragrafo 8.1.3».
